

九部门联合开展专项整治

# 使用地沟油, 吊销营业执照

本报济宁7月14日讯(记者 高建璋) 以食品生产加工、流通和餐饮业等重点环节,依法取缔非法收购、加工、销售“地沟油”的黑窝点。济宁市食品安全委员会发布紧急通知,即日起,济宁市卫生、质监、工商等9个部门将联合开展“地沟油”专项整治行动,使用“地沟油”的单位一律按照上限处罚,一律吊销营业执照,涉嫌犯罪的一律移送公安部门。

据悉,此次专项整治将以

食品生产加工、流通和餐饮业等重点环节,依法取缔非法收购、加工、销售“地沟油”的黑窝点,严厉惩处非法加工、销售和使用“地沟油”的违法行为,切实保障人民群众饮食安全和身体健康。卫生部门要加强综合协调,及时收集和报送整治信息,督促有关职能部门落实监管责任。

同时,质监部门将开展对食用油生产加工点的监督检查,以小作坊、小食品加工厂为

重点,重点检查食品生产加工所用食用油质量和进货渠道,依法查处从非法渠道购进食用油或使用“地沟油”及其加工的成品或半成品用于食品生产的违法行为;工商部门开展对“地沟油”非法加工窝点和食用油市场的监督检查。以城乡接合部、远城区和乡村为重点,依法取缔非法提炼加工“地沟油”的黑窝点,严厉打击无证生产加工食用油和无照回收、加工餐厨废弃油脂的行为。查清“地沟

油”的流向和用途,依法严厉打击非法经营“地沟油”的行为。以集贸市场、批发市场、食杂店等单位为重点,检查索证索票和购销台账,防止非法加工的“地沟油”流入市场。食品药品监管部门将以小餐饮、火锅店、旅游景区餐饮店、学校食堂、工地食堂为重点,严查进货查验记录及索证索票制度落实情况,严查餐厨垃圾的流向,严厉打击在餐饮服务环节使用“地沟油”的违法行为。

## 济宁上半年 交通基础设施 总投资44.9亿

本报济宁7月14日讯(记者 张建新 通讯员 李政) 记者从济宁市交通运输局了解到,今年上半年全市交通基础设施建设进展顺利,在建项目已完成总投资44.9亿元。

据介绍,全市交通基础设施在建项目完成总投资44.9亿元,其中公路建设完成投资36.72亿元,港航建设完成投资5.1亿元,场站建设完成投资3.08亿元。

记者了解到,交通基础设施建设重点项目进展迅速。济徐高速公路济宁段全长103.5公里,其中东平至济宁段(北段)累计完成投资6.5亿元。临荷公路济宁段全长42.4公里,总投资16亿元,已完成投资9.6亿元,占工程总量的60%。太白楼东西延伸工程全长32.1公里,总投资10.5亿元,全线共完成投资7.35亿元,占工程总量的70%。太白楼西路梁济运河大桥完成投资3.05亿元,占总投资的60%。京沪高铁曲阜连接线全长7.9公里,总投资6.2亿元,已累计完成投资2.6亿元。

另外,今年全市计划新建农村公路400公里,桥梁40座,截至6月底,已开工建设260公里,完成路面127.7公里,开工桥梁29座,完工22座,共计完成投资9171万元。京杭运河东平湖至济宁段航道(包括桥梁)工程、鱼台汽车站等港航和场站建设项目正在加紧建设中。

## 问计于民

14日上午,济宁市城市管理综合执法局领导正在接受市民的咨询。据了解,为转变工作作风,贴近群众关注民生,倾听市民的意见和建议,执法局组织机关、各分局、支队人员在公园东门“摆摊”问计于民,主要征求市民对城市管理工作的意见和建议。

王海龙 鲍炳伟 摄

